

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 3, de 08 de setembro de 2011, publicado no Dou de 09 de setembro de 2011, Seção 3, no Anexo I páginas 46 e 47:

Onde se Lê:

ÁREA	HABILITAÇÃO MINIMA NECESSÁRIA	<i>Campus</i> Inconfidentes	<i>Campus</i> Machado	<i>Campus</i> Muzambinho	<i>Campus</i> Passos	<i>Campus</i> Poços de Caldas	<i>Campus</i> Pouso Alegre	C/H
Informática*	Graduação em Ciência da Computação ou Engenharia da Computação ou Sistemas de Informação ou Licenciatura em Computação ou Curso de Tecnologia no eixo temático Informação e Comunicação conforme Catálogo Nacional de Cursos Superiores de Tecnologia – 2010.	1	---	---	---	---	4	40h

* Das 5 (cinco) vagas destinadas ao cargo de Informática, 1 (uma) vaga será destinada aos candidatos com deficiência de acordo com a Lei nº. 8.112/90 – artigo 5º.

Leia-se:

ÁREA	HABILITAÇÃO MINIMA NECESSÁRIA	<i>Campus</i> Inconfidentes	<i>Campus</i> Machado	<i>Campus</i> Muzambinho	<i>Campus</i> Passos	<i>Campus</i> Poços de Caldas	<i>Campus</i> Pouso Alegre	C/H
Informática	Graduação em Ciência da Computação ou Engenharia da Computação ou Sistemas de Informação ou Licenciatura em Computação ou Curso de Tecnologia no eixo temático Informação e Comunicação conforme Catálogo Nacional de Cursos Superiores de Tecnologia – 2010.	1	---	---	---	---	1	40h

SERGIO PEDINI